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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
 

«Ενδοϋπηρεσιακή Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης» 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του 

Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013. 
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30 Ιανουαρίου 2014 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

 

 
 

Θέμα: Συμμετοχή φιλολόγων σε Ημερίδα Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας με θέμα: 
 

Μεθοδολογία και Διδακτική του μαθήματος 
της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας στο Γυμνάσιο 

 
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης 
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
Κύπρου, διοργανώνουν Ημερίδα, η οποία απευθύνεται σε φιλολόγους. Η Ημερίδα θα 
διεξαχθεί το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2014, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου στη 
Λευκωσία και το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2014, στο Παράρτημα του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου στη Λεμεσό, από τις 9:00 -13:00. 
  
Η Ημερίδα έχει ως βασικό στόχο την εξοικείωση των φιλολόγων με τη φιλοσοφία του 
Αναλυτικού Προγράμματος Αρχαίων Ελληνικών καθώς και με τις βασικές μεθοδολογικές 
αρχές διδασκαλίας που το διέπουν. 
 
Η Ημερίδα θα περιλαμβάνει δύο μέρη ως ακολούθως: 
 
Μέρος Α΄ 
 

Στόχοι και Διδακτική Μεθοδολογία της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας στο Γυμνάσιο. 
Εισηγητής: Αντώνης Τσακμάκης, Αν. Καθηγητής Κλασικής Φιλολογίας, Παν/μιο Κύπρου. 
Το Μέρος Α΄ θα απευθύνεται στην ολομέλεια των εκπαιδευτικών που θα παρακολουθήσουν 
την Ημερίδα. 
 
Μέρος Β΄ 
 

Η διδακτική πράξη της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας στο Γυμνάσιο. 
Το Μέρος Β΄ θα έχει εργαστηριακή μορφή. Θα λειτουργήσουν τρία εργαστήρια, στα οποία 
θα υπάρχει εξειδίκευση σε θέματα διδακτικής της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας στην Α΄, Β΄ 
και Γ΄ Γυμνασίου. 
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Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους φιλολόγους που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 
Ημερίδα μπορεί να γίνει με υποβολή αίτησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία 
Ημερίδες, από τις 3 Φεβρουαρίου  μέχρι τις 12 Φεβρουαρίου 2014 για τη Λευκωσία και 
από τις 3 Φεβρουαρίου μέχρι τις 19 Φεβρουαρίου 2014 για τη Λεμεσό. Σημειώνεται ότι 
σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων, είναι απαραίτητη η προηγούμενη 
εγγραφή των φιλολόγων που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην Ημερίδα ως χρηστών, 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-
eggrafes.ac.cy).  Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, για 
όσους δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι, παρέχονται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 
 
Τα ονόματα των φιλολόγων που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα ανακοινωθούν στις 13 
Φεβρουαρίου 2014 για τη Λευκωσία και στις 20 Φεβρουαρίου για τη Λεμεσό, στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi.ac.cy).  
 
Παρακαλώ όπως ενημερώσετε έγκαιρα τους φιλολόγους του σχολείου σας για τα πιο πάνω. 
H συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σάββας Αντωνίου     Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
Αναπληρωτής Διευθυντής                             Δ/ντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
Μέσης Εκπαίδευσης                                        
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